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Acta No. 013 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m., del día Miércoles 15 de Enero 

de   2020, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 

JOSE, GUERRERO BRAVO DARIO MAURICIO, GUSTIN ENRIQUEZ 
BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL 

HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO 

GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ 

HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA 

JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLAM ORLANDO, VILLOTA 

RAMIRO VALDEMAR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. DECLARATORIA POLITICA. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El Concejal Bertulfo Gustin, propone que el acta sea leída y aprobada 

por la mesa directiva. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. DECLARATORIA POLITICA. 
 

El Secretario da lectura a un oficio enviado por la registraduría nacional. 

 

La Presidencia, solicita se haga llegar a secretaría hasta el día 20 la 

información solicitada. 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

La Presidencia, propone se deplore el fallecimiento de la dirigente 

Rubiela Rodriguez Daza. 

 

Se somete a consideración y es aprobada. 
 

El Concejal Dario Guerrero, informa que le hicieron algunas anotaciones 

sobre la modificación al proyecto de actualización del reglamento interno, 

pide se envíen a los correos de los concejales. 
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El Concejal Serafin Avila, propone se aplace el debate de control político, 

donde se citó a Alkanos, Secretaria de infraestructura, Valorización,, 

ordenamiento territorial, proponerlo para el día martes e invitar al 

delegado de servicios públicos, Avante, y al ingeniero Diego Paul 

funcionario de la secretaría de infraestructura. 

 

El Concejal Dario Guerrero, cita a la comisión accidental de movilidad, 

para reunirse al terminar la sesión. 

 

EL Concejal Mauricio Rosero, solicita se envíe un oficio a la secretaría 

de infraestructura y  gestión del riesgo, ya que por causa del invierno se 

cayó la calzada e la vía que conduce a San Antonio de Acuyuyo a 
campanero, sector de la Chorrera, corregimiento de Catambuco 

 

Siendo las 9:45 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Jueves 

16 de Enero de 2.020 a las  9:00 a.m. 

 

 
 

 

ALVARO FIGUEROA MORA   SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 

 
Aydé Eliana 
 


